

去江南体验小桥流水人家

提起清明,除了踏青赏花,你还会想到什么?对了,是《清明上河图》。其实人们想到的,不仅仅是上画描绘的当年汴梁开封清明时节民俗景象,更在意的,是想和画中人物一样,出游踏青和美食娱乐。其实清明原本就不只是一个传统祭祀的节日,也需要荡秋千、插柳、放风筝、拔河、吃美食。让我们现代人在这个时节也像古时那样,快乐一把吧。

郑州晚报记者 慎重

苏州 纵享“苏式情调”



到华东,必须去的地方一定是苏州,到这里感受小桥流水人家的那种幽静的水乡美景,更能够感受苏州那份轻松、愉悦的氛围。

苏州至今依然保留着古运河的河道,如果我们能在胥门和相门两处游船码头乘坐游船,在水上近距离欣赏美轮美奂的彩船表演,那真有种穿越时空的美妙。

久负盛名的瑞光古塔、绝无仅有的水陆城门和享誉海内外的吴门古桥,将尽收

眼底。苏州的夜晚,“夜花园风情秀”呈献给每一位到访游客以盘门夜景的魅力。

夜花园将会把苏州非物质文化遗产的展示、苏式生活的体验与盘门景区的历史底蕴相融合,让游客深切感受吴文化的精髓,体验苏式生活的魅力。

如果这个小长假能够在苏州呆上几天,这里有纯美自然风光,又有循迹历史人文,还有嘉年华般的热闹。似乎是一种回归自然、心体验的真旅游。

扬州 一睹四海无同类的琼华

古人即有“烟花三月下扬州”的美句,春天正是扬州最美的时节。而这个时节,就是去扬州看“琼花”的好时机。

传说隋炀帝就是为到扬州赏琼花,而下令开凿了大运河。如今原物虽已不在,但扬州人把一种叫聚八仙的花视为琼花,当作市花精心培育呵护。如今,扬州沿湖岸边洁白如玉的锦簇花团,便是“四海无同类”的扬州琼花——聚八仙花了。

瘦西湖是扬州最著名的景点,里面的五亭桥就是扬州的标志。春天的瘦西湖景色最为优美,被誉为“两堤花柳全依水,一路楼台直到山”。

早上皮包水,晚上水包皮。瘦西湖看明月,大煮干丝狮子头。不管时光如何变



迁,不管世界怎样寒冬,扬州的悠闲生活依旧怡然。千年的历史停留在这安逸而宁静的城市,柳条飘飘于水面上,轻舟泛泛于湖面上,漾起心中的小温暖和小清新。

乌镇 深宅老巷廊街岸柳

在春天这个时节去乌镇,不仅仅是寻梦,也不仅仅是到湖光山色里陶冶心情,其实还是为了参加这个时节的传统民俗文化盛典,传承千年的“香市”。“蚕花会”是蚕乡一种特有的民俗文化,过去清明节期间,浙江乌镇、崇福、洲泉等地都有此项民俗活动。而每年的这个时节,乌镇都会在其传统的“香市”活动中,设有蚕花会,有迎蚕神、踏白船、翘高竿等很多项目。

乌镇有其他江南古镇共有的深宅老巷、廊街岸柳,也有其他古镇没有的茶馆、染坊、当铺、书院和名人故居。乌镇有茅盾,这里还有立志书院、昭明书馆,处处弥漫着书香和江南才子的传说交织出来的人



文氛围。这里还有独特的水阁,将房屋的一部分伸入河上,人们就在河水的轻流中入眠。这里还有名为“访卢阁”的茶楼,那是因为茶圣陆羽也曾到乌镇拜访过茶楼主人卢仝。

黄河,不黄。
这里,水清,山青。
踏青,去哪儿?

踏青赏花 济源黄河三峡

赏百花 挖野菜 感受高峡平湖 绚丽之春

到万里黄河第一峡——黄河三峡
乘游船 坐索道 探溶洞 “海陆空”立体之旅吧!

各大旅行社均可报名!

景区电话: 0391-6077888 6678888 网址: www.hhsx.com
快乐自驾: 郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济邵高速 (往邵原方向) 到王屋山站下, 至景区25公里。

开封大宋御河

第四届 宋词乐舞 文化展演周盛装启幕

活动时间: 4月3日-12日

咨询热线: 0371-23322688